Cours Débits Dy

Les débits massique et volumique
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P1;S1;Vi; 2

Notée : adm (kg.s?) et qv (m3.s?)

Dans le tube ci-contre, un fluide passe du point 1
au point 2.

D’apreés la loi de conservation de la matiére (en
masse), ce qui va entrer au point 1 va en sortir au
point 2.

On peut donc écrire que dans tous les cas :

o Le débit massique :
Il représente le déplacement d'une masse de fluide par unité de temps (kg.s?) :
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o Le débit volumique :
Contrairement a la masse, le volume peut évoluer entre les points 1 et 2, par variation de température, par
compression, ou autre. On ne peut donc écrire d’égalité sans préciser :

SSI (Si et Seulement Si) les caractéristiques physiques du —_— .
fluide sont constantes entre les points 1et2ona: -
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Soit : S Qm=pP.COv ¢ et: O Qm=p.S.V
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o Conversion d’unité :

kg.s! x3600 = kg.h? | kg.s?x60 = kg.min? | kg.s?/1000 = t.s? | kg.s?x3600/1000 = t.h?
m3.s1x 3600 = m3.h! | m3.s1x60= mi3min? | m3.s1x 1000 = L.s? | m3.s! x 3600 x 1000 = l.h'?

m3.h'1 /3600 © mi.s? l.Lmin'l/ 60 = l.s? m3.h'1 x 1000 = I.h'? | .Lh1 /3600 / 1000 = m3.s?
1h = 60min = 3600s 1000kg = 1t 1000l = 1m3 1l # 1kg 1t#1m3
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